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  ی در بین مردمبخشش و از خود گذشتگرواج  -4-1

؛‌نتیای ‌بیدین‌‌‌«؟تا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌بخشش‌و‌ازخودگذشتگی‌در‌بیین‌میردم‌رواج‌دارد‌‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

مردم‌رواج‌‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌‌یبخشش‌و‌ازخودگذشتگ‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌0188شکل‌بود‌که‌

‌درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.‌1587و‌‌دارد

‌مردم‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگ.‌8جدول‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگ.‌‌8نمودار

‌

‌

0.5 

11.1 

80.0 

07.1 

1.1 

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0
40.0
45.0
50.0

کم
ی‌
خیل

‌

‌کم

ی
ود
حد
تا

‌

یاد
ز

‌

یاد
ی‌ز

خیل
‌

درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌741‌4.7‌4.7 خیلی کم

‌5157‌32.5‌32.8 کم

‌2259‌14.2‌14.4 تاحدودی

‌7117‌44.8‌45.3 زیاد

‌440‌2.8‌2.8 خیلی زیاد

‌-‌164‌1 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌5.4‌33.3‌12.3‌45.5‌3.5مرد

‌‌4‌32.3‌16.5‌45‌2.1زن

 وضعیت تأهل

‌‌5.2‌33.4‌16‌42.5‌2.9مجرد

‌‌4.4‌32.3‌13.5‌47.1‌2.8متأهل

‌‌5.7‌35.6‌14.4‌41.7‌2.6سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.6‌30.2‌13.9‌49.3‌3میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌5.3‌35‌14.8‌42.3‌2.5میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌6.7‌35.9‌14.8‌40‌2.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌4.8‌33.6‌15.9‌43.1‌2.6سال‌19تا‌‌87

‌‌5.1‌34.3‌14.5‌43.6‌2.4سال‌09تا‌‌14

‌‌3.7‌28‌11.3‌53.1‌4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3‌17.5‌5.9‌67.7‌5.9سواد‌بی

‌‌1.9‌23.2‌10.4‌60.4‌4.2ابتدایی

‌‌4.6‌32.8‌13.7‌46.1‌2.8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌6.1‌37.5‌17.6‌36.6‌2.1دانشگاهی

 شغل

‌‌5.8‌34.8‌13.7‌42.5‌3.2شاغل

‌‌4‌34.7‌13.4‌45.4‌2.6بیکار

‌2.3 ‌3.4‌30.6‌14.7‌49دار‌خانه

‌‌4.4‌31.7‌17‌44.5‌2.4محصل

 ‌4.4‌30.7‌11.3‌50‌3.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌5.9‌34.8‌15.3‌41.4‌2.6مرکز‌استان

‌‌4.5‌33.6‌15.4‌43.8‌2.7شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 11.5‌53.4‌3.2 28.7 ‌3.1روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌بخشش‌و‌از‌خود‌گذشتگ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌2.4‌36.5‌14.1‌45.5‌1.5 مرکزی

 1.5 40.4 14.5 37.7 5.9 اردبیل

 2.6 49.8 10.5 32.5 4.6 غربی آذربایجان

 3.8 14.5‌35.9 36.7 9.2 اصفهان

 2.8 53.2 12.5 29.1 2.4 خوزستان

 1.0 46.8 10.3 37.7 4.2 ایلام

 1.9 48.1 16.9 30.2 2.9 هرمزگان

 1.2 54.3 8.1 33.7 2.7 بوشهر

 2.3 48.7 14.6 30 4.4 شرقی آذربایجان

 2.7 39.5 20.5 30.4 7 تهران

 1.7 50 13.2 32.8 2.4 لرستان

 2.0 45.5 15 33.8 3.8 گیلان

 6.9 53.6 8.1 26.3 5.1 بلوچستان و سیستان

 4.9 47.8 14.8 28.1 4.4 زنجان

 1.9 49 14.7 31.6 2.7 مازندران

 4.1 39.5 15.7 33.7 7 سمنان

 2.5 44.9 14 31.4 7.4 کردستان

 2.2 39.4 12.7 41.8 3.9 بختیاری و چهارمحال

 2.6 44 12.7 33.7 6.9 فارس

 3.7 47 9.4 36.2 3.7 قزوین

 3.2 46.3 14.9 32.4 3.2 قم

 3.8 49.9 12.2 31.2 2.8 کرمان

 4.9 50.7 12.5 27.5 4.4 کرمانشاه

 1.5 42.2 18.9 32.5 5 گلستان

 3.1 37.4 17.7 33.5 8.3 رضوی خراسان

 1.2 37.8 19.7 36.4 4.9 همدان

 2.2 55.7 14 26.6 1.5 بویراحمد و کهگیلویه

 3.4 39.5 19 32.7 5.4 یزد

 1.9 40 14.5 38.5 5.1 شمالی خراسان

 1.2 47.5 16.6 32 2.7 جنوبی خراسان

 3.1 38.5 15.3 38.3 4.8 البرز



  رواج دروغگویی در بین مردم -4-2

‌1488؛‌نتای ‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«؟در‌بین‌مردم‌رواج‌دارد‌ییدروغگوتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌‌8081و‌‌مردم‌رواج‌دارد‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌‌ییدروغگو‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند

‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.

‌مردم‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگو.‌0جدول‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگو.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌159‌1‌1 خیلی کم

‌2175‌13.7‌13.8 کم

‌733‌4.6‌4.6 تاحدودی

‌9459‌59.6‌59.9 زیاد

‌3260‌20.5‌20.7 خیلی زیاد

‌-‌92‌.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگودر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگو.‌‌7جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌1.1‌14.2‌4.7‌58.5‌21.5مرد

‌‌0.9‌13.4‌4.5‌61.4‌19.8زن

 وضعیت تأهل

‌‌1.1‌12.3‌4.6‌62.1‌19.9مجرد

‌‌1‌14.6‌4.7‌58.9‌20.9متأهل

‌‌0.6‌13.9‌5‌56.1‌24.4سایر

 هزینه خانوار

‌‌1‌16.9‌4.1‌60.5‌17.4میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌0.9‌11.8‌5.1‌60.9‌21.2میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌1‌10.2‌3.9‌56.9‌28میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌1.1‌12.6‌4.6‌63.5‌18.2سال‌19تا‌‌87

‌‌0.7‌11.9‌4.5‌60.6‌22.3سال‌09تا‌‌14

‌‌1.5‌20.2‌5.1‌52.1‌21.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.4‌35.1‌4.3‌48.3‌8.9سواد‌بی

‌‌1.2‌27.6‌3.6‌52.5‌15.1ابتدایی

‌‌1‌13.9‌4.2‌60.6‌20.3متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌0.7‌6.9‌5.7‌62.3‌24.3دانشگاهی

 شغل

‌‌0.9‌11.8‌4.3‌59.6‌23.4شاغل

‌‌1.9‌14.8‌3.7‌59.3‌20.4بیکار

‌17.9 ‌0.7‌16.2‌4.3‌60.8دار‌خانه

‌‌1.1‌12.6‌5.9‌63.3‌17محصل

 ‌1.8‌19.6‌5.7‌49.3‌23.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌0.8‌11.1‌4.8‌61.1‌22.2مرکز‌استان

‌‌1.3‌13.1‌4.4‌59.6‌21.7شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 4.7‌58.5‌16.9 19 ‌1روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگودر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیدر‌ب‌ییرواج‌دروغگو.‌‌8جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌0.5‌15.4‌3.4‌62.8‌17.8 مرکزی

 18.1 68.1 3.2 10.3 0.2 اردبیل

 21.6 59.8 2.5 14.4 1.8 غربی آذربایجان

 33.1 3.4‌53.8 9 0.7 اصفهان

 17.7 61.6 4 15.2 1.5 خوزستان

 23.9 60.2 2.2 13.2 0.5 ایلام

 19 63.8 5.5 11.2 0.5 هرمزگان

 19.4 62.7 5.1 12.3 0.5 بوشهر

 20 58.1 5.2 14.8 1.9 شرقی آذربایجان

 28.7 54.8 5.5 9.8 1.1 تهران

 16 59.8 3.3 19.3 1.7 لرستان

 25 54 6.6 14 0.3 گیلان

 9.8 49.7 4.9 31.1 4.4 بلوچستان و سیستان

 16.8 66.7 4.7 10.6 1.2 زنجان

 19.1 65.6 3.6 11.5 0.2 مازندران

 23.3 59.4 4.8 11.3 1.2 سمنان

 19.6 65.5 2 11.5 1.5 کردستان

 22.7 61.9 4.4 10.8 0.2 بختیاری و چهارمحال

 28.5 56.7 3.1 10.4 1.3 فارس

 23.2 63.7 3.4 9.5 0.2 قزوین

 17.4 63 6.5 12.6 0.5 قم

 13.7 62 3.2 20.4 0.7 کرمان

 13.1 61.4 3.8 20.7 1 کرمانشاه

 18.2 67.3 4.7 9.6 0.2 گلستان

 33.1 48.5 6.2 11.2 1.1 رضوی خراسان

 16.9 63.3 7.6 12.2 - همدان

 15.5 59.9 4.3 19.8 0.5 بویراحمد و کهگیلویه

 25.5 56.9 6.8 10 0.7 یزد

 15.6 64.8 4.5 14.1 1 شمالی خراسان

 15.3 58.9 7.4 18.4 - جنوبی خراسان

 18.2 63.9 6.6 9.8 1.5 البرز



  رواج پایبندی به قول و قرار در بین مردم -4-3

؛‌نتای ‌بدین‌شیکل‌‌«؟در‌بین‌مردم‌رواج‌داردبه‌قول‌و‌قرار‌‌یبندیپاتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌01و‌‌مردم‌رواج‌دارد‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌به‌قول‌و‌قرار‌‌یبندیپا‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌0187بود‌که‌

‌درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.

‌مردم‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پا.‌5جدول‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پا.‌‌1نمودار
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 نسبی 

 درصد معتبر

‌751‌4.7‌4.8 خیلی کم

‌5987‌37.7‌38.2 کم

‌2272‌14.3‌14.5 تاحدودی

‌6227‌39.2‌39.8 زیاد

‌421‌2.7‌2.7 خیلی زیاد

‌-‌220‌1.4 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پادر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پا.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌5.3‌38.1‌13.8‌40‌2.8مرد

‌‌4.3‌38.4‌15.2‌39.5‌2.6زن

 تأهلوضعیت 

‌‌4.9‌38.1‌16‌38.7‌2.3مجرد

‌‌4.6‌38.3‌13.8‌40.5‌2.9متأهل

‌‌6.5‌39.5‌12.8‌37.8‌3.4سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.8‌35.9‌12.6‌45.4‌2.4میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌5.1‌39.3‌16.4‌36.6‌2.7میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌7.1‌42.4‌14.8‌32.7‌3.0میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌4.2‌37.6‌16.1‌39.9‌2.2سال‌19تا‌‌87

‌‌5.2‌39.5‌14.4‌38.1‌2.7سال‌09تا‌‌14

‌‌5‌36.3‌11.8‌43.3‌3.6سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌4.1‌26.2‌8‌57.6‌4.1سواد‌بی

‌‌2.8‌32.3‌9.6‌51.6‌3.7ابتدایی

‌‌4.4‌37.8‌13.1‌42.1‌2.8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌6.3‌42.2‌19.2‌30.2‌2.1دانشگاهی

 شغل

‌‌5.8‌39.7‌14.5‌37‌3.1شاغل

‌‌4.8‌44.5‌12.1‌36.8‌1.9بیکار

‌2.5 ‌3.5‌37‌13.3‌43.7دار‌خانه

‌‌4‌34.8‌18.1‌41.2‌1.9محصل

 ‌5.7‌39‌12.4‌39.5‌3.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌5.6‌40.3‌15.8‌35.5‌2.8مرکز‌استان

‌‌5‌39.4‌14.4‌38.6‌2.6شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 12.6‌48.1‌2.6 33.5 ‌3.2روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پادر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیبه‌قول‌و‌قرار‌در‌ب‌یبندیرواج‌پا.‌‌9جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌2.4‌39.9‌12.4‌44.3‌1 مرکزی

 1.7 39.2 12.5 41.9 4.7 اردبیل

 3.5 40.8 10.7 40.3 4.6 غربی آذربایجان

 3.4 16.2‌29.7 40.5 10.2 اصفهان

 3.9 45.8 10.4 36 3.9 خوزستان

 0.7 35.7 16 43.1 4.4 ایلام

 2.2 36.2 14.5 43.2 3.9 هرمزگان

 3.4 41.7 13.7 38 3.2 بوشهر

 2.1 42.3 15 37.5 3.1 شرقی آذربایجان

 3.2 34.5 18.8 36.2 7.3 تهران

 0.5 47.7 12.1 35.8 3.9 لرستان

 2.7 39.4 17.6 35.5 4.8 گیلان

 6.3 46.8 9.8 30.5 6.6 بلوچستان و سیستان

 2.9 41 16.5 36.4 3.2 زنجان

 2.4 43.2 12.6 37.9 3.9 مازندران

 3.1 39.4 14.9 36.5 6 سمنان

 2.9 37.8 15 40.5 3.7 کردستان

 2.7 33.5 15.3 43.3 5.2 بختیاری و چهارمحال

 3.5 35.6 12.4 41.2 7.3 فارس

 4.9 39.7 11.3 38.9 5.2 قزوین

 4.1 39.5 15 38.8 2.7 قم

 1.9 45.2 10 39.6 3.2 کرمان

 2.5 46.7 11.3 36.1 3.5 کرمانشاه

 1.5 40.9 14.5 38.7 4.5 گلستان

 2.9 29.5 19.6 39.4 8.4 رضوی خراسان

 1.3 36.5 19.8 39.8 2.8 همدان

 0.7 50.6 13.6 32.6 2.4 بویراحمد و کهگیلویه

 2.7 34.8 19 37 6.6 یزد

 1 39.8 12.6 42.5 4.1 شمالی خراسان

 1.7 45.3 17 33.8 2.2 جنوبی خراسان

 2.1 37.4 17.2 39 4.3 البرز



  رواج دورویی و تظاهر در بین مردم -4-4

؛‌نتای ‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«؟در‌بین‌مردم‌رواج‌داردو‌تظاهر‌‌ییدوروتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

درصد‌نیز‌‌8188و‌‌مردم‌رواج‌دارد‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌و‌تظاهر‌‌ییدورو‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌1881

‌ت.معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌اس

‌مردم‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورو.‌84جدول‌
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‌

 

‌(‌درصدمردم‌)‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورو.‌‌0نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌143‌.9‌.9 خیلی کم

‌1916‌12.1‌12.2 کم

‌893‌5.6‌5.7 تاحدودی

‌10016‌63.1‌63.7 زیاد

‌2749‌17.3‌17.5 خیلی زیاد

‌-‌161‌1 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورودر‌جدول‌زیر‌

 ای‌زمینهبه‌تفکیک‌متغیرهای‌مردم‌‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورو.‌‌88جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌0.9‌12.8‌5.9‌62.3‌18.1مرد

‌‌0.9‌11.6‌5.5‌65.1‌16.9زن

 وضعیت تأهل

‌‌1‌11.6‌5.6‌65.1‌16.7مجرد

‌‌0.8‌12.5‌5.8‌63.1‌17.8متأهل

‌‌1.3‌12.2‌5.4‌61.9‌19.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌0.9‌14.7‌5.1‌64.7‌14.6تومانمیلیون‌‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌0.7‌10.5‌6.5‌64.1‌18.2میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌0.8‌9.3‌4.9‌60.4‌24.5میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌1‌12.3‌6‌66.0‌14.7سال‌19تا‌‌87

‌‌0.6‌10.5‌5.5‌63.9‌19.5سال‌09تا‌‌14

‌‌1.6‌16‌5.4‌59.2‌17.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.5‌27.4‌5.7‌55.6‌7.9سواد‌بی

‌‌1.4‌21.1‌3.1‌60.7‌13.6ابتدایی

‌‌0.8‌12.6‌5.1‌64.5‌17.1متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌0.7‌7‌7.6‌64.2‌20.5دانشگاهی

 شغل

‌‌0.7‌10.4‌5.7‌63‌20.2شاغل

‌‌1.2‌16.0‌4.4‌63.8‌14.5بیکار

‌15.2 ‌0.8‌13.5‌4.9‌65.6دار‌خانه

‌‌1.1‌12.5‌6.8‌65.4‌14.1محصل

 ‌1.8‌15.7‌6.6‌56.1‌19.8بازنشسته

 محل سکونت

‌‌0.9‌10.5‌6‌63.3‌19.2مرکز‌استان

‌‌1‌12‌5.5‌63.5‌18شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 5.3‌64.6‌14.1 15.1 ‌0.9روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورودر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیو‌تظاهر‌در‌ب‌ییرواج‌دورو.‌‌81جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌0.2‌12.9‌5.4‌69‌12.4 مرکزی

 16.5 70.1 4.4 8.1 0.7 اردبیل

 16.5 65.3 3.9 12.2 2.1 غربی آذربایجان

 28.7 3.6‌57.9 9.3 0.5 اصفهان

 15.5 65.3 3.9 14.1 1.3 خوزستان

 17.2 66.3 3.7 12.8 - ایلام

 13.1 73.1 4.9 8.7 0.2 هرمزگان

 16.8 64.9 5.6 12.4 0.2 بوشهر

 16.3 62.6 5.6 13.6 2.0 شرقی آذربایجان

 24.4 57.8 7.4 9.6 0.9 تهران

 14.3 62.9 5 17.6 0.2 لرستان

 21.3 58.5 8.7 10.5 1 گیلان

 11.6 51.3 5.8 26.7 4.6 بلوچستان و سیستان

 14.3 67.2 4.4 12.8 1.2 زنجان

 16.5 69.5 5.8 8 0.2 مازندران

 21 61.2 7 9.9 1 سمنان

 17.4 64.5 6.8 10.8 0.5 کردستان

 19.4 68.6 4.2 7.8 - بختیاری و چهارمحال

 20.7 67.8 3.8 6.8 1 فارس

 20.6 65.8 3.9 9.1 0.5 قزوین

 14.6 64.9 7.5 12.9 0.2 قم

 12.2 64.8 4.2 18.3 0.5 کرمان

 13.7 61.9 4.5 18.8 1.2 کرمانشاه

 16.7 69.1 5.9 8.3 - گلستان

 27.9 51.8 8.3 10.9 1.1 رضوی خراسان

 11.8 70.1 7.6 10.5 - همدان

 12 64.3 5.3 17.8 0.5 بویراحمد و کهگیلویه

 18.7 64.3 7.8 7.8 1.5 یزد

 16.1 67 4.3 12 0.5 شمالی خراسان

 15 62.2 9.4 13.3 - جنوبی خراسان

 15.8 67.4 6.1 9.2 1.5 البرز



  ی در بین مردمتقلب و کلاهبرداررواج  -4-5

؛‌نتای ‌بدین‌شکل‌بود‌«؟ی‌در‌بین‌مردم‌رواج‌داردتقلب‌و‌کلاهبردارتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌8188و‌‌میردم‌رواج‌دارد‌‌نیدر‌بی‌ی‌به‌میزان‌زییادی‌‌تقلب‌و‌کلاهبردار‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌1181که‌

‌درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.

‌مردم‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبردار.‌81جدول‌

‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبردار.‌‌7نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌140‌.9‌.9 خیلی کم

‌1771‌11.2‌11.3 کم

‌879‌5.5‌5.6 تاحدودی

‌9641‌60.7‌61.3 زیاد

‌3306‌20.8‌21 خیلی زیاد

‌-‌141‌.9 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبرداردر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبردار.‌‌80جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌0.9‌11.7‌5.8‌59.7‌21.9مرد

‌‌0.9‌10.8‌5.4‌62.8‌20.1زن

 تأهلوضعیت 

‌‌1‌10.1‌5.7‌63.8‌19.4مجرد

‌‌0.8‌11.8‌5.5‌60.2‌21.7متأهل

‌‌0.7‌13.4‌5.7‌54.8‌25.4سایر

 هزینه خانوار

‌‌0.9‌13.7‌4.8‌62.8‌17.8میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌0.7‌9.7‌6.2‌61.5‌21.8میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌0.8‌8.1‌6‌57.1‌28میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌0.9‌10.7‌5.8‌65‌17.6سال‌19تا‌‌87

‌‌0.7‌10.2‌5.7‌61.2‌22.2سال‌09تا‌‌14

‌‌1.2‌14.9‌4.8‌54.7‌24.4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.6‌28.8‌4.1‌49.9‌13.6سواد‌بی

‌‌1.3‌20.4‌2.2‌56.9‌19.2ابتدایی

‌‌0.7‌11‌4.9‌62.3‌21متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌0.8‌7‌8‌62‌22.3دانشگاهی

 شغل

‌‌0.7‌10.1‌5.9‌59.7‌23.5شاغل

‌13.7‌5.2‌61.3‌18.8 ‌1بیکار

‌19.2 ‌0.9‌12.6‌4.3‌63دار‌خانه

‌‌1.1‌10.1‌6.8‌65.9‌16.1محصل

 ‌1.8‌14.6‌6‌52.1‌25.5بازنشسته

 محل سکونت

‌‌0.7‌9.7‌6.3‌60.6‌22.7مرکز‌استان

‌‌1‌10.8‌5.2‌61.8‌21.2شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 4.9‌61.5‌18.2 14.4 ‌1روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبرداردر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تقلب‌و‌کلاهبردار.‌‌87جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌0.5‌13.6‌3.9‌65.5‌16.5 مرکزی

 20.2 68.6 2.7 7.9 0.5 اردبیل

 21 61.6 3.8 11.8 1.8 غربی آذربایجان

 33.6 4.8‌53 8.2 0.5 اصفهان

 17.1 65 4.4 12.7 0.8 خوزستان

 21.1 63.9 5.2 9.8 - ایلام

 16.8 71.4 3.1 7.9 0.7 هرمزگان

 20.2 63.2 6.1 10 0.5 بوشهر

 20.3 60.4 4.6 13.6 1.1 شرقی آذربایجان

 29.3 54 7.4 8.4 1 تهران

 18.3 60.7 4.3 15.5 1.2 لرستان

 26.4 54.4 8.3 10.4 0.5 گیلان

 11.8 48.5 6.3 27.9 5.5 بلوچستان و سیستان

 19.2 63.5 7.1 8.9 1.2 زنجان

 19.8 66.1 6.0 7.9 0.2 مازندران

 24.2 59.7 6.7 8.4 1 سمنان

 19.8 65.1 5.6 8.8 0.7 کردستان

 24 64.5 5.9 5.6 - بختیاری و چهارمحال

 26.9 63 3.6 5.6 0.8 فارس

 26 61.7 3.7 8.4 0.2 قزوین

 16.9 61.4 9.1 12.5 0.2 قم

 14.1 63.9 3.8 17.3 0.8 کرمان

 12.9 62.6 5 18.7 0.8 کرمانشاه

 21.1 65.2 5.9 7.8 - گلستان

 32.5 50 6.8 9.4 1.3 رضوی خراسان

 15.6 67.2 7.6 9.5 - همدان

 13.8 63.8 4.4 17.7 0.2 بویراحمد و کهگیلویه

 23.1 58.5 7.3 10.7 0.5 یزد

 18.8 66 5.3 8.9 1 شمالی خراسان

 16.6 63.7 7.2 12.5 - جنوبی خراسان

 19.7 66.2 5.4 7.2 1.5 البرز



  رواج تنبلی در بین مردم -4-6

‌5087؛‌نتای ‌بیدین‌شیکل‌بیود‌کیه‌‌‌‌‌«؟در‌بین‌مردم‌رواج‌دارد‌یتنبلتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌ویژگی‌‌85و‌‌مردم‌رواج‌دارد‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌‌یتنبل‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند

‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.

‌مردم‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبل.‌88جدول‌

‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبل.‌‌8نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌143‌.9‌.9 خیلی کم

‌2526‌15.9‌16.1 کم

‌1352‌8.5‌8.6 تاحدودی

‌9585‌60.4‌61 زیاد

‌2119‌13.3‌13.5 خیلی زیاد

‌-‌153‌1.0 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبلدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبل.‌‌85جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌0.8‌16.3‌8.2‌60.3‌14.4مرد

‌‌1‌15.8‌9‌61.6‌12.5زن

 وضعیت تأهل

‌‌1‌15.3‌8.8‌62.2‌12.8مجرد

‌‌0.9‌16.4‌8.4‌60.5‌13.8متأهل

‌‌0.7‌17.8‌10‌57.4‌14.1سایر

 هزینه خانوار

‌‌0.7‌18.2‌7.1‌63‌11.1میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌1.1‌14.7‌9.9‌60.3‌14میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌0.6‌13.9‌8.6‌58.3‌18.6میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌0.9‌15.6‌8.9‌63.2‌11.4سال‌19تا‌‌87

‌‌0.8‌16.1‌8.8‌60.3‌14.1سال‌09تا‌‌14

‌‌1.2‌16.9‌7.7‌58.5‌15.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.4‌27.7‌4.4‌55.8‌8.7سواد‌بی

‌‌1.2‌20.8‌6.1‌58.9‌13ابتدایی

‌‌0.8‌16.2‌8‌61.9‌13متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌0.7‌13.1‌10.9‌60.4‌14.8دانشگاهی

 شغل

‌‌0.7‌15.6‌8.8‌59.7‌15.2شاغل

‌19.9‌7.5‌60.4‌11.3 ‌0.9بیکار

‌11.5 ‌1.0‌16.9‌8.2‌62.4دار‌خانه

‌‌1.1‌14.6‌9.1‌64.0‌11.3محصل

 ‌1.6‌16.8‌8.3‌55.7‌17.6بازنشسته

 محل سکونت

‌‌0.8‌15.1‌9.3‌60.1‌14.7مرکز‌استان

‌‌0.9‌15.4‌8.6‌61.2‌13.9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 7.5‌62‌10.9 18.5 ‌1.1روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبلدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیدر‌ب‌یرواج‌تنبل.‌‌81جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌0.2‌19‌8.5‌63.9‌8.3 مرکزی

 12.2 68.5 7.7 10.7 1 اردبیل

 15.7 61.5 5.9 15.4 1.5 غربی آذربایجان

 19.7 9‌54 16.1 1.1 اصفهان

 13.5 63.1 6.5 16 1 خوزستان

 13 65.0 7.1 14.7 0.2 ایلام

 10.8 66.6 11.8 10.1 0.7 هرمزگان

 14.7 62.3 6.1 16.6 0.2 بوشهر

 10.8 63.2 8.8 16.3 0.8 شرقی آذربایجان

 18.1 54.5 12.2 14.3 0.9 تهران

 10.3 64.9 6.4 18.1 0.2 لرستان

 16.9 57.4 9.8 15.5 0.5 گیلان

 10.0 52.7 6 27.1 4.3 بلوچستان و سیستان

 12.8 63.0 8.1 15.3 0.7 زنجان

 13.3 60.5 9.7 15.7 0.7 مازندران

 15.3 60.9 7.4 14.1 2.2 سمنان

 14.3 64.6 7.9 12.0 1.2 کردستان

 15.4 61.1 10.8 12.7 - بختیاری و چهارمحال

 15.6 62.7 8.1 12.4 1.2 فارس

 17.6 61.4 6.6 13.9 0.5 قزوین

 13 61.7 9 15.9 0.5 قم

 9.3 61.1 7.2 22.1 0.3 کرمان

 8.7 61.3 7.2 21.6 1.1 کرمانشاه

 12 63.9 8.6 15.2 0.2 گلستان

 22 51.5 11.2 14.2 1.1 رضوی خراسان

 11 56.6 14 18.4 - همدان

 5.1 65.9 7.5 21.3 0.2 بویراحمد و کهگیلویه

 15.6 54.3 10.9 17.8 1.5 یزد

 8.7 68.4 8.7 14.3 - شمالی خراسان

 9.8 67 6.9 15.8 0.5 جنوبی خراسان

 13.6 64.3 8.4 12.3 1.5 البرز



  رواج انصاف و کمک به دیگران در بین مردم -4-7

؛‌نتیای ‌بیدین‌‌‌«؟در‌بین‌میردم‌رواج‌دارد‌‌گرانیانصاف‌و‌کمک‌به‌دتا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

میردم‌رواج‌‌‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌‌گرانیانصاف‌و‌کمک‌به‌د‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌71شکل‌بود‌که‌

‌ن‌مردم‌کم‌است.درصد‌نیز‌معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بی‌1881و‌‌دارد

‌مردم‌نیدر‌ب‌گرانیرواج‌انصاف‌و‌کمک‌به‌د.‌89جدول‌
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‌(‌درصدمردم‌)‌نیدر‌ب‌گرانیرواج‌انصاف‌و‌کمک‌به‌د.‌‌5نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌457‌2.9‌2.9 خیلی کم

‌3680‌23.2‌23.3 کم

‌2480‌15.6‌15.7 تاحدودی

‌8555‌53.9‌54.3 زیاد

‌590‌3.7‌3.7 خیلی زیاد

‌-‌116‌.7 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌گرانیرواج‌انصاف‌و‌کمک‌به‌ددر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیدر‌ب‌گرانید‌رواج‌انصاف‌و‌کمک‌به.‌‌14جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌3.3‌25.2‌14.7‌53‌3.7مرد

‌‌2.5‌21.4‌16.7‌55.5‌3.8زن

 وضعیت تأهل

‌‌2.7‌21.3‌16.3‌55.9‌3.8مجرد

‌‌3‌24.5‌15.4‌53.3‌3.7متأهل

‌‌4‌21.8‌15.9‌55.2‌3.1سایر

 خانوارهزینه 

‌‌2.4‌21.9‌14‌58.0‌3.7میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌2.9‌24.5‌16.9‌52.2‌3.5میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌3.8‌24.9‌17.6‌49.7‌3.9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌2.3‌21.6‌15.3‌57.2‌3.6سال‌19تا‌‌87

‌‌3.2‌24.7‌16.7‌51.8‌3.5سال‌09تا‌‌14

‌‌3.4‌23.3‌14.1‌54.7‌4.5به‌بالاسال‌‌74

 تحصیلات

‌‌2.9‌20.7‌9.4‌61.3‌5.8سواد‌بی

‌‌2.4‌22.3‌12.1‌59.1‌4.2ابتدایی

‌‌2.7‌23.8‌14.6‌55‌3.9متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌3.4‌23.2‌19.7‌50.6‌3.1دانشگاهی

 شغل

‌‌3.6‌25.6‌16.2‌51‌3.6شاغل

‌23.4‌13.9‌54.5‌4.2 ‌4.1بیکار

‌3.4 ‌2.4‌21.9‌15.2‌57.1دار‌خانه

‌‌1.8‌19.3‌16‌58.9‌4محصل

 ‌2.8‌24.5‌15.1‌52.4‌5.2بازنشسته

 محل سکونت

‌‌3.3‌23.7‌17.4‌51.7‌3.8مرکز‌استان

‌52.8‌3.8 ‌2.9‌24.5‌16شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 12.7‌60.2‌3.5 21.3 ‌2.3روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیدر‌ب‌گرانیرواج‌انصاف‌و‌کمک‌به‌ددر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیدر‌ب‌گرانیرواج‌انصاف‌و‌کمک‌به‌د.‌‌18جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌1.2‌24.1‌13.9‌58.4‌2.4 مرکزی

 2.2 46.5 14.4 32.8 4 اردبیل

 4.3 50.2 14.7 27.8 2.9 غربی آذربایجان

 4.4 18.6‌47 25.2 4.8 اصفهان

 4.8 61.3 11.6 20.8 1.5 خوزستان

 2 55 12.5 27.6 2.9 ایلام

 1.4 50.1 20.1 27.1 1.2 هرمزگان

 5.1 61.4 12.9 17.7 2.9 بوشهر

 2.8 54.8 13.2 26.8 2.4 شرقی آذربایجان

 5.6 50.8 21.6 18.2 3.8 تهران

 1.4 60.1 14.3 22.3 1.9 لرستان

 4.6 52.2 19.3 20.6 3.3 گیلان

 9.6 53.9 10 22.6 4 بلوچستان و سیستان

 2 56.8 15.2 24.3 1.7 زنجان

 4.1 63.0 12.9 17.7 2.4 مازندران

 4.1 54.5 14.4 24.9 2.2 سمنان

 3.2 61.4 13.7 19.8 2 کردستان

 2.9 44.7 21 28.1 3.2 بختیاری و چهارمحال

 2.1 48.8 16.1 28.1 4.8 فارس

 3.9 56.8 11.5 25.9 2 قزوین

 3.9 56.4 15 21.7 3 قم

 2.9 57.2 12.5 24.5 3 کرمان

 4.3 59.3 10.7 23.4 2.3 کرمانشاه

 3.4 57.0 17.6 19.6 2.4 گلستان

 3.7 44.9 21 23.9 6.5 رضوی خراسان

 3.4 49.0 20 25.9 1.7 همدان

 3.6 63.9 10.6 21.4 0.5 بویراحمد و کهگیلویه

 4.6 56.2 18.4 18.4 2.4 یزد

 1.9 51.1 14.5 30.1 2.4 شمالی خراسان

 2.9 60.6 16.5 17.2 2.9 جنوبی خراسان

 3.1 50.8 22.3 20.7 3.1 البرز



  رواج صبر و تحمل در بین مردم -4-8

؛‌نتای ‌بدین‌شکل‌بیود‌کیه‌‌‌«؟در‌بین‌مردم‌رواج‌داردصبر‌و‌تحمل‌تا‌چه‌اندازه‌ویژگی‌اخلاقی‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

درصید‌نییز‌‌‌‌0181و‌‌میردم‌رواج‌دارد‌‌نیدر‌ببه‌میزان‌زیادی‌صبر‌و‌تحمل‌‌یاخلاق‌یژگیو درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌0881

‌معتقدند‌این‌ویژگی‌در‌بین‌مردم‌کم‌است.

‌مردم‌نیرواج‌صبر‌و‌تحمل‌در‌ب.‌11جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصدمردم‌)‌نیرواج‌صبر‌و‌تحمل‌در‌ب.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌923‌5.8‌5.9 خیلی کم

‌5733‌36.1‌36.4 کم

‌1801‌11.3‌11.4 تاحدودی

‌6674‌42‌42.4 زیاد

‌612‌3.9‌3.9 خیلی زیاد

‌-‌135‌.9 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیصبر‌و‌تحمل‌در‌برواج‌در‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهمردم‌‌نیرواج‌صبر‌و‌تحمل‌در‌ب.‌‌11جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
‌‌6.4‌37.4‌11‌41.5‌3.7مرد

‌‌5.3‌35.4‌11.9‌43.3‌4.1زن

 وضعیت تأهل

‌‌6.2‌35.4‌12.2‌42‌4.2مجرد

‌‌5.7‌37‌11.1‌42.5‌3.7متأهل

‌‌6.2‌34.7‌10.2‌45‌3.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.2‌33.4‌10.7‌48.1‌3.6میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌6.5‌38.5‌12.1‌39.1‌3.8میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌9.1‌41.8‌11.5‌33.9‌3.7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌5.5‌34.4‌11.8‌44.1‌4.3سال‌19تا‌‌87

‌‌6.3‌39.3‌11.3‌39.5‌3.5سال‌09تا‌‌14

‌‌5.4‌33.3‌11.2‌46.1‌4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌2.2‌18.8‌10.6‌61.6‌6.8سواد‌بی

‌‌3.4‌29.7‌8.2‌54.9‌3.7ابتدایی

‌‌5.3‌35.8‌11.1‌43.9‌3.9متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌8.1‌41.4‌13.3‌33.6‌3.7دانشگاهی

 شغل

‌‌7.1‌38.6‌11.2‌39.2‌3.8شاغل

‌38.3‌9.6‌42.4‌5 ‌4.8بیکار

‌3.8 ‌4.2‌34.9‌10.9‌46.1دار‌خانه

‌‌5.6‌33‌12.7‌44.5‌4.1محصل

 ‌6.1‌35.4‌12.9‌42.2‌3.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌7.4‌39.2‌11.4‌38.1‌3.9مرکز‌استان

‌41.2‌3.8 ‌5.7‌37.1‌12.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 10.5‌50.7‌3.9 31.2 ‌3.7روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌مردم‌‌نیرواج‌صبر‌و‌تحمل‌در‌بدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانمردم‌‌نیرواج‌صبر‌و‌تحمل‌در‌ب.‌‌10جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان
‌2.9‌39.9‌9‌45.5‌2.7 مرکزی

 1.7 40.2 9.9 41 7.2 اردبیل

 2.5 39.7 9.5 41.3 7.0 غربی آذربایجان

 4.3 9.6‌30.9 44.4 10.9 اصفهان

 5.2 55.5 10.4 25.2 3.7 خوزستان

 1.7 37.6 11.3 42.8 6.6 ایلام

 2.4 40.4 14.8 39.5 2.9 هرمزگان

 6.8 45.7 7.8 33.7 5.9 بوشهر

 3.1 46.6 8.2 36.1 6 شرقی آذربایجان

 5.6 32.4 12.9 37.8 11.3 تهران

 2.9 44.6 10.5 37.9 4.1 لرستان

 4.8 43.4 16 30.9 4.9 گیلان

 10.8 50.2 7.5 28.3 3.3 بلوچستان و سیستان

 3.7 39.3 10.3 40.8 5.9 زنجان

 5 47.1 7.5 36.5 3.8 مازندران

 5.3 41.6 8.7 36.3 8 سمنان

 1.2 40.3 13.9 39.6 4.9 کردستان

 3.2 35.3 15.9 40.2 5.4 بختیاری و چهارمحال

 3.1 40 11.7 38.4 6.8 فارس

 3.9 41.6 10.3 40.1 4.2 قزوین

 3.7 43.5 12.4 35.1 5.2 قم

 3.2 50.6 9.3 32 4.9 کرمان

 3.8 43.7 7.9 39.7 4.9 کرمانشاه

 3.7 43.9 12.3 35 5.1 گلستان

 3.4 30.4 16.0 38.3 12 رضوی خراسان

 2.5 39.7 16.3 36.5 5.2 همدان

 2.9 55.1 8.7 31.9 1.4 بویراحمد و کهگیلویه

 4.4 40.2 11.6 37 6.8 یزد

 1.9 44.8 10.7 38.5 4.1 شمالی خراسان

 3.3 54.8 12 27 2.9 جنوبی خراسان

 3.1 41.4 19.5 32.2 3.8 البرز



 سال قبل 5بین مردم نسبت به  یرواج صفات خوب )مثبت( اخلاق -4-9

‌یبخشیش‌و‌امانتیدار‌‌‌،یمثل‌صداقت،‌راستگوی‌یاخلاق‌(مثبت)رواج‌صفات‌خوب‌‌کنیدیفکر‌م»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

 درصید‌پاسیخگویان‌معتقدنید‌‌‌‌5181؛‌نتای ‌بدین‌شیکل‌بیود‌کیه‌‌‌‌«کرده‌است؟‌یییرغسال‌قبل‌چه‌ت‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌

بیدتر‌‌‌سیال‌قبیل‌‌‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یبخشش‌و‌امانتدار‌،یمثل‌صداقت،‌راستگوی‌یصفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاقوضعیت‌

‌شده‌است.

‌سال‌قبل‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌17جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصدسال‌قبل‌)‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌‌9نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌8895‌8485‌8485 بهتر شده است

‌88877‌5180‌5181 بدتر شده است

‌1859‌8185‌8181 نکرده است یفرق

‌181‌885‌885 دانم ینم

‌-‌85‌.5 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌سال‌قبل‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاقدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهسال‌قبل‌‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌‌18جدول

 دانم ینم نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است سطوح متغیرها

 جنس
‌‌11.2‌74.7‌13‌1.1مرد

‌‌10.2‌72.9‌14.6‌2.3زن

 وضعیت تأهل

‌‌13.5‌68.8‌15.8‌2مجرد

‌‌9.3‌76.6‌12.8‌1.4متأهل

‌‌9.9‌74.1‌13.2‌2.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌12.1‌69.7‌16.4‌1.7میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌10‌76.6‌12.1‌1.3میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌7.7‌81.1‌10.2‌1میلیون‌تومان‌81از‌بیشتر‌

 سن

‌‌13.9‌67.7‌16.3‌2.1سال‌19تا‌‌87

‌‌8.4‌78.0‌12.1‌1.4سال‌09تا‌‌14

‌‌10.5‌74.9‌13.3‌1.4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌21.3‌62.3‌13.7‌2.6سواد‌بی

‌‌14.1‌70.8‌13.4‌1.7ابتدایی

‌‌11‌72.7‌14.7‌1.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌8.2‌78‌12.1‌1.7دانشگاهی

 شغل

‌‌9.1‌78.1‌11.8‌1.0شاغل

‌71.5‌14.7‌2.4 ‌11.5بیکار

 ‌10.1‌73.2‌14.4‌2.3دار‌خانه

‌‌16.6‌62.5‌18.3‌2.6محصل

‌‌9.5‌77‌12.9‌0.7بازنشسته

 محل سکونت

‌‌10.2‌74.3‌13.8‌1.6مرکز‌استان

‌1.5 ‌10‌75.6‌12.9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌14.9‌1.8 70.7 ‌12.6روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌سال‌قبل‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاقدر‌جدول‌زیر‌
‌به‌تفکیک‌استان‌سال‌قبل‌7بین‌مردم‌نسبت‌به‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌‌15جدول

 دانم ینم نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است استان

‌9.3‌76.1‌13.2‌1.5 مرکزی

 1 10.4 80 8.6 اردبیل

 1.1 12.4 77 9.5 غربی آذربایجان

 12.3‌1.0 77.8 8.9 اصفهان

 1.1 15.1 69.7 14.1 خوزستان

 1.2 11.5 78.5 8.8 ایلام

 2.6 13.9 73.9 9.6 هرمزگان

 1.9 18.1 67.2 12.8 بوشهر

 3.4 13.7 69.2 13.6 شرقی آذربایجان

 2.4 13.6 75.5 8.6 تهران

 1 15.7 72.1 11.2 لرستان

 1.3 18.5 70.3 9.9 گیلان

 1.6 14.6 62.9 20.9 بلوچستان و سیستان

 1.5 12.5 71 15 زنجان

 2.1 12.4 76 9.5 مازندران

 1.2 12.6 78.5 7.6 سمنان

 0.2 12.2 78.8 8.8 کردستان

 1 13 77.7 8.3 بختیاری و چهارمحال

 1.8 12.1 79.7 6.4 فارس

 1.5 13.9 75.6 9 قزوین

 3 15.9 66.4 14.7 قم

 1.7 13.4 73.6 11.3 کرمان

 0.5 18.1 69.1 12.3 کرمانشاه

 2 13.2 76 8.8 گلستان

 2.6 14 71.8 11.6 رضوی خراسان

 2.2 11.5 77.9 8.3 همدان

 2.2 8.9 76.1 12.8 بویراحمد و کهگیلویه

 1 13.6 76.9 8.5 یزد

 0.7 14.7 75.5 9.1 شمالی خراسان

 2.4 18.4 68.2 11 جنوبی خراسان

 1.3 11.7 76.5 10.5 البرز



 آیندهسال  5 دربین مردم  یرواج صفات خوب )مثبت( اخلاق -4-11

‌یبخشیش‌و‌امانتیدار‌‌‌،یمثل‌صداقت،‌راستگوی‌یاخلاق‌(مثبت)رواج‌صفات‌خوب‌‌کنیدیفکر‌م»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

وضیعیت‌‌ درصد‌پاسیخگویان‌معتقدنید‌‌‌8780؛‌نتای ‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«خواهد‌کرد؟‌یسال‌آینده‌چه‌تغییر‌7بین‌مردم‌در‌

‌بدتر‌خواهد‌شد.‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یبخشش‌و‌امانتدار‌،یمثل‌صداقت،‌راستگوی‌یصفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق

‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یاخلاق‌رواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(.‌11جدول‌
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‌(‌درصد)‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌‌84نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌1889‌8887‌8885 بهتر خواهد شد

‌84170‌8088‌8780 بدتر خواهد شد

‌8011‌9‌988 نخواهد کرد یفرق

‌8114‌185‌181 دانم ینم

‌-‌203‌1.3 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاقدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاق.‌‌19جدول

 دانم ینم نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد سطوح متغیرها

 جنس
‌‌17‌66.6‌9.1‌7.4مرد

‌‌16.4‌64.2‌9.1‌10.3زن

 وضعیت تأهل

‌‌22‌59.9‌11.2‌7مجرد

‌‌13.7‌68.8‌8‌9.5متأهل

‌‌18.8‌59.7‌8.1‌13.4سایر

 خانوارهزینه 

‌‌18.5‌61.8‌10.7‌9میلیون‌تومان‌9تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌15.7‌68.3‌8.1‌7.8میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌9بین‌

‌‌12.8‌72.5‌7.4‌7.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌22.3‌59.5‌11.1‌7سال‌19تا‌‌87

‌‌12.6‌71.7‌7.9‌7.9سال‌09تا‌‌14

‌‌16.4‌61.4‌8.1‌14.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌24‌44.9‌11.4‌19.7سواد‌بی

‌‌17.8‌58.5‌8.5‌15.2ابتدایی

‌‌17‌65.1‌9.7‌8.2متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌15‌70.3‌7.9‌6.8دانشگاهی

 شغل

‌‌14.3‌70.9‌7.8‌7شاغل

‌63.1‌12.1‌6.5 ‌18.3بیکار

 ‌14.2‌64.9‌9‌11.8دار‌خانه

‌‌27.5‌53.2‌12.2‌7.1محصل

‌‌15.9‌62.9‌7.8‌13.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌17.2‌64.8‌9.4‌8.6مرکز‌استان

‌7.9 ‌16.5‌67.3‌8.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌9.6‌10.2 64 ‌16.2روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یرواج‌صفات‌خوب‌)مثبت(‌اخلاقدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استان‌ندهیسال‌آ‌7بین‌مردم‌در‌‌یخوب‌)مثبت(‌اخلاقرواج‌صفات‌.‌‌14جدول

 دانم ینم نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد استان

‌19‌68‌8.3‌4.6 مرکزی

 7.6 7.9 72.5 12 اردبیل

 5.4 9.4 73.1 12 غربی آذربایجان

 7.6‌8.7 67 16.7 اصفهان

 8.8 11.1 60.4 19.6 خوزستان

 7.1 6.9 71.4 14.5 ایلام

 13.6 5.7 66.7 13.9 هرمزگان

 14.1 10.7 57.5 17.7 بوشهر

 10.3 7.5 64.8 17.4 شرقی آذربایجان

 9.3 9.8 61.9 19 تهران

 9.6 7.4 67.5 15.6 لرستان

 8 11.4 63.3 17.2 گیلان

 8 11.9 56.8 23.3 بلوچستان و سیستان

 7.9 10.3 63.3 18.5 زنجان

 13.7 6 63.2 17.1 مازندران

 10.1 7.5 67.5 14.9 سمنان

 4.4 7.1 78.0 10.5 کردستان

 7 7 73.4 12.5 بختیاری و چهارمحال

 8.7 8.5 68.7 14.2 فارس

 8.4 7.9 62.9 20.8 قزوین

 12 11.6 52.8 23.6 قم

 6.7 9.9 65.7 17.6 کرمان

 5 15 64 16 کرمانشاه

 10.1 10.6 65.6 13.8 گلستان

 7.9 9 64.3 18.8 رضوی خراسان

 8.1 11.6 68.9 11.4 همدان

 12.2 7.3 66.9 13.6 بویراحمد و کهگیلویه

 7.8 6.6 68.4 17.3 یزد

 11.3 9.4 63.5 15.8 شمالی خراسان

 14.7 8.5 58.7 18.1 جنوبی خراسان

 5.8 5.9 72.2 16.1 البرز
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